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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Knedlíka, Lociku a Lokiho.

Knedlík

Pejska jsme si přivezly z chovné stanice novofundlandských psů Étoile Renesmée ze Svitav. Dlouho jsme s
manželkou hledaly toho správného parťáka pro život a toho jsme si zde vyhlédly a už ho nepustily. Našemu
Knedlovi je teď krásných devět měsíců a je to stále takové divoké štěňátko. Jméno, které jsme mu daly
nám přišlo velice vtipné a trefné, jelikož tihle psíci vypadají prostě jako chlupatí knedlíci. Jsou to kulatí
lenoši, kteří sní, na co přijdou. Ten náš Knedlík miluje mazlení v posteli s maminkami, je blázen do tenisáku
a všeho co píská. Zbožňuje také všechny lidi a zvířata bez rozdílu. Nejvíce nás dokáže ale naštvat, když se
nám rozhodne ve 3 hodiny ráno olizovat nohy jako o závod, a že to dělá snad každý den. Náladu nám ale
spravuje dost podobě jako tím, čím nás zlobí. Když nemáte dobrý den a on vás přijde olíznout, pomazlit a
donese vám pískací hračku, najednou se všechny problémy zdají být směšné.

Locika

Locika je z chovné stanice z Veselí nad Lužnicí. Paní chovatelka pojmenovala štěňátka z vrhu podle
latinských názvů rostlin. Naše fenka dostala jméno Lactuca, což je do češtiny Locika – běžný zahradní salát
nebo také princezna z pohádky. Locika letos oslaví třetí narozeniny. Nejvíc zbožňuje plavání, treibball a
lenošení na gauči. Specializaci má ale také na bleskovou likvidací nově zakoupených hraček a rozhazování
své krásné srsti různě po bytě. Vždycky nás ale rozveselí bláznivým vítáním i po naší krátké nepřítomnosti
nebo i tím, když vidíme, jakou má radost po tom, co si dá během procházky bahenní lázeň.

Loki
Loki se ke mně dostal od jedné chovatelky z Vysočiny. Už od mala to byl raubíř. Loki je severský bůh, který
lidem "škodí", dělá si z nich srandu, a to stejné můj Loki. Řeknu "k noze" a on si úmyslně sedne a začne se
drbat, nebo jde k noze mé kamarádky, která jde na procházku s námi. Letos v dubnu oslavil čtyři roky, ale i
když má už věk na běhání za fenkami, nezajímají ho tolik, jako běhání za míčkem. Nejvíc mě dokáže
naštvat v létě. Každá louže mu voní a vyválí se v ní, ale dělá mi neskutečnou radost, když mě vítá každý
den doma po práci, jako by mě roky neviděl.
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